

5,6 декабря зав. библиотекой Ильичевой Н.Ю. был проведён урок-игра с учащимися 3б, 3в, 4в классов, приуроченный к Международному дню борьбы с коррупцией. Цели: 1. Сформировать у учащихся представление о том, что такое коррупция, ознакомить с причинами возникновения коррупции, узнать какие меры принимаются правительством по борьбе с ней. Как молодежь может помочь в борьбе с коррупцией. 2. Формирование собственного мнения и позиции по отношению к этому вопросу. Развить у учащихся способности высказывать свое мнение и аргументировать его.

В ходе мероприятия были затронуты такие проблемы, как дача взятки одним лицом другому под видом подарка. Нужно было рассмотреть ситуации, предложенные ведущими указать, в которых из них представлены случаи коррупции, а в которых нет. Свой выбор необходимо было аргументировать.

В ходе игрового момента учащиеся представляли следующую ситуацию: « К доске выходят 2 ученика. Обыгрывают ситуацию. Первый ученик-отличник, сделал все домашнее задание. Второй просит у отличника списать домашнее задание, используя разные способы убеждения: предлагает конфеты, поиграть в телефон, угрожает».

В конце мероприятия предлагалось ответить на вопрос «Что можем сделать мы в борьбе с коррупцией?» Основная задача семьи и школы в данном направлении - формировать у подрастающего поколения четкую гражданскую позицию, основывающуюся на противостоянии коррупции.